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ОБРАЌАЊЕ НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ

Драги сограѓани,

Голема чест и одговорност е да се води општина како Крива Паланка, општина 
полна со душа, потенцијал и јасна визија за иднината. Целиот четиригодишен мандат 
го посветивме на искрен и напорен труд, секогаш со највисока цел, да го подобриме 
животот на секој жител, да ја развиваме секоја улица, секој дом и да градиме заедничка 
иднина.

Овој отчет е сведоштво за работата што ја завршивме заедно, за предизвиците што 
ги надминавме и за проектите што ги реализиравме со одговорност и посветеност. Во 
изминатите 4 години постигнавме значајни резултати кои ја унапредија инфраструктурата, 
ја зголемија безбедноста и ја поттикнаа локалната економија.

Градевме патишта, улици, водоводи, училишта, детски градинки и спортски терени 
со една единствена цел, нашиот град  да биде место што се сака и се чувствува за 
вистински дом. Нашата општина денес е почитуван партнер и на меѓународно ниво. 
Преку европски проекти, збратимени градови и градење мостови на пријателство со 
целиот регион. Го одбележавме јубилејот „80 години слободна Крива Паланка“ и „Град 
на културата за 2024“. Ја создадовме првата песна за Крива Паланка „Мојата Крива 
Паланка“, направивме исчекор во времето преку новиот ГУП.

Ова не е крај, напротив, ова е само почеток на едно посилно и подолго поглавје. 
Пред нас се нови хоризонти и предизвици, нови проекти што ќе нè инспирираат и ќе 
ни дадат шанса да растеме уште повеќе. Продолжуваме со уште поголема енергија и 
јасна визија за иднината. Сè што направивме досега е благодарение на вашата доверба 
и поддршка, за што од срце ви благодарам.

Продолжуваме по патот што го трасиравме заедно, за подобра иднина, за поубава 
Крива Паланка.

Со неизмерна благодарност до неуморниот тим и општинската администрација, што 
секојдневно стои покрај мене, вашата посветеност и труд се срцето на нашата работа.

 

Сашко Митовски, 
        Градоначалник на Општина Крива Паланка
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

ЗЕЛЕН, УРБАН ГРАД
Општина Крива Паланка е прогласена за „Втор најчист и најеколошки град во државата“, 

признание доделено од Швајцарската амбасада, “Балкан еко - институт “ и “Пакомак“.
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Во изминатите четири години Крива Паланка стана претпознатлива како “зелена артерија“ во 
околината. Над 2.800 посадени садници, цветни леи, беспрекорно уредени и подигнати нови зелени 
површини како и поранешни депонии претворени во зелени паркови полни живот. Нашата визија и 
определба се јасно претпознатливи и континуирано придонесуваат кон создавање на нов, модерен и 
уникатен лик на градот.
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 11.500.000 денари
Финансиран од: ЕУ-фондови, ИПА програма за прекуграничната соработка со Бугарија

Уредените простори и пешачки патеки зборуваат многу за нас како народ, домаќини на овој град. 
Инвестиција вредна 198.200.000 денари. Во изминатите четири години изградивме нови пешачки 
патеки на повеќе локации, создавајќи современи простори за рекреација и уживање на граѓаните.

Вредност: 12.000.000 денари
Финансиран од: Североисточен плански регион преку Биро за регионален развој

Вредност: 2.700.000 денари
Финансиран од: ЕУ –фондови, ИПА програма за прекуграничната соработка со Србија

УРЕДУВАЊЕ НА ЈАВНИ ПРОСТОРИ И ОБЈЕКТИ

УРЕДУВАЊЕ НА ПЕШАЧКА ПАТЕКА „БАБИН ДОЛ“ КОН МАНАСТИР „СВ.ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ“

УРЕДУВАЊЕ НА ПЕШАЧКА ПАТЕКА „СТАРА ВАДА“

УРЕДУВАЊЕ НА ЛОКАЛИТЕТ СТАНЕЧКИ ВОДОПАДИ И ПРОБИВАЊЕ ПЕШАЧКА ПАТЕКА ДО 
КАЛИН КАМЕН
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Вредност: 17.000.000 денари
Финансиран од: ИПА Програма за прекугранична соработка со Р.Бугарија

Со овој проект е уредена површина од над 2000 метри квадратни.
Вредност: 3.700.000 денари
Финансирано од: ИПА Програма Р.Србија

Вредност: 12.000.000 денари
Финансиран од: Североисточен плански регион

ИЗГРАДБА НА НОВ УРБАН ПАРК КАЈ КОМПЛЕКС ЗГРАДИ КАЈ ГРАДСКИОТ ПАЗАР

ПАРТНЕРНО УРЕДУВАЊЕ НА СТАРО УЧИЛИШТЕ ВО СЕЛО ГРАДЕЦ

ИЗГРАДБА НА ТРОТОАРИ НА ВЛЕЗ И ИЗЛЕЗ НА КРИВА ПАЛАНКА
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 26.000.000 денари  
Финансирано од: Министерство за транспорт

Вредност: 13.000.000 денари  
Финансирано од: ТАВ програма

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ВИОЛЕТОВ МОСТ, ОСИЧКИ МОСТ И ШАНИН МОСТ

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ГРАДЕЧКИ И СОЛАРСКИ МОСТ

Со новите и уникатни  мостови градот започнува нова ера на современо, модерно и безбедно 
живеење.
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        РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПЕТТЕ ГРАДСКИ МОСТОВИ - НОВ УРБАН ЛИК НА ГРАДОТ
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На дланка им ги нуди на посетителите своите духовни богатства, традиционални вредности и 
посебности, што ја прават Крива Паланка уникатна и неповторлива. Автентичен урбанистички белег, 
трајно втиснат на централната локација. Уникатните мурали, заедно со реконструираните мостови, 
создаваат посебна и препознатлива слика за градот.

УНИКАТЕН МУРАЛ СО СИТЕ ПОСЕБНОСТИ НА НАШАТА КРИВА ПАЛАНКА

МУРАЛ КАКО СИМБОЛ НА ПОЧИТ И СЕЌАВАЊЕ НА БРАНИТЕЛИТЕ ОД 2001 - СПОРТСКА САЛА
“БРАНИТЕЛИ 2001“

Поставена светлечка реклама на влез и излез од градот

Со длабока почит и благодарност, го создадовме овој мурал посветен на храбрите бранители од 2001.  
Нивната жртва и пожртвуваност се темел на нашите мир и слобода.

КРИВА ПАЛАНКА ДОЧЕКУВА СО СРЦЕ

9

10

11



10

ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Со вера и љубов кон традицијата, создадовме место на мир и молитва - симбол на нашата
заедничка духовност и љубов кон градот.

Вредност: 1.300.000 денари
Финансиран од: 800.000 денари - Министерство за Култура и туризам, 500.000 денари од
Буџетот на Општина Крива Паланка

Вредност: 5.000.000 денари
Финансиран од: Биро за регионален развој

ПОСТАВЕН ПРАВОСЛАВЕН КРСТ - ДУХОВЕН СИМБОЛ НАД КРИВА ПАЛАНКА

ИЗРАБОТЕНА ПРОЕКТНО-ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА НОВ ИЗГЛЕД НА НУ ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА

УРЕДУВАЊЕ И ОПРЕМУВАЊЕ НА ЕНТЕРИЕР ВО ПОВЕЌЕНАМЕНСКА САЛА ПРИ НУ ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА
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Вредност: 7.900.000 денари
Финансиран од: Општина Крива Паланка

Вредност: 72.300.000 денари
Финансиран од: Влада на РСМ

ИЗГРАДБА НА НОВ ЗЕЛЕН ПАРК СО СПОРТСКИ СОДРЖИНИ И ДЕТСКО КАТЧЕ ВО НАСЕЛБА 
БАВЧАЛК

ИЗГРАДБА НА КАТНА ГАРАЖА СО ЧЕЛИЧНА КОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЦИЈА ЗЕЛЕН ПАЗАР

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ОБЈЕКТ НА ЈП МАКЕДОНИЈА ПАТ И ИЗГРАДБА НА НОВ ХАНГАР
Вредност: 11.000.000 денари
Финансиран од: ЈПДП
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 17.000.000 денари
Финансиран од: ИПА програмa Р.С.Македонија со Р.Бугарија

Финансиран од: ИПА програмa Р.С.Македонија со Р.Бугарија

Изградба на 1593 метри пешачка патека и 1593 метри ролерска патека долж Крива Река, како и 
неколку пешачки мостови за полесно поврзување на двете страни.
Вредност: 27.796.111 денари.

Вредност: 12.544.450 денари
Фаза 2: Регулација на речно корито  на “Бабин Дол“ и изградба на патека до капијата на манастирот 
Св.“Јоаким Осоговски“

• Потпорна стена на ул.„Никола Тесла“, ул. „Баглачка“, ул. „Калин Камен“ и ул. „Осоговска“
• Изградба на потпорен ѕид во населба Белево
• Потпорен ѕид на повеќенаменско игралиште во м.в.Дубје
• Потпорен ѕид на крак од ул. „Херој Карпош“ во Трновска маала
• Санација на свлечиште во населба Скрљава
• Потпорен ѕид на улица „Калин Камен“
• Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

ИЗГРАДБА НА ПОТПОРНИ ЅИДОВИ И САНАЦИЈА НА СВЛЕЧИШТА

ИЗГРАДБА НА ПРИСТАПНИ СКАЛИ ВО НАСЕЛБА „БАГЛАК“ И „ТРНОВСКА МАAЛА“

ПОПЛОЧУВАЊЕ СО ПРИРОДЕН КАМЕН НА ЈАВНА ПОВРШИНИ

„ИЗГРАДБА НА АДРЕНАЛИНСКИ ПАРК СО ПРИДРУЖНИ ОБЈЕКТИ”

„ИЗВЕДБА НА ДОПОЛНИТЕЛЕН МУЗЕЈСКИ ПРОСТОР“ И “ИЗГРАДБА НА МУЗЕЈ НА 
ОТВОРЕНО“

ДОУРЕДУВАЊЕ НА РЕЧНО КОРИТО НА КРИВА РЕКА

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАДБА НА ПЕШАЧКА ПАТЕКА И РЕГУЛАЦИЈА НА РЕЧНО КОРИТО 
“БАБИН ДОЛ“

Финансии  за овој проект се обезбедени од Буџет на Општина 
Крива Паланка

-Поплочување со природен камен од Виолетов мост до Партизан

-Санација и реконструкција на калдрма на улица „Моша Пијаде“
Вредност: 2.500.000 денари
Финансиран од:  Буџет на Општина Крива Паланка
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         ТЕКОВНИ ПРОЕКТИ
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Во изминатите четири години, Крива Паланка континуирано го привлекува вниманието на медиумите 
и пошироката јавност. 

Со исклучителен пристап кон украсувањето на јавниот простор, Крива Паланка четири години по ред 
го носи епитетот најубаво новогодишно украсен град во државата, според јавноста и медиумските 
извештаи.

КУЛТУРА

Секоја година Општина Крива Паланка организира спектакуларно пристигнување на Дедо Мраз.

КРИВА ПАЛАНКА – ВО ФОКУСОТ НА МЕДИУМСКАТА ЈАВНОСТ

РАДОСТ И ДЕТСКА СМЕА Е НАЈГОЛЕМАТА НАГРАДА ЗА ВЛОЖЕНИОТ ТРУД И РАБОТА

Во Крива Паланка културата ја негуваме со страст и посветеност, вложувајќи во уметноста, 
традицијата и талентот што ја прават нашата заедница уникатна и жива. Во овој мандат се вложени 
рекордни: 35. 543.088 денари за поддршка на културата.
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Традиционално, секоја година, во духот на празничната атмосфера и заедништвото, се организира 
„Новогодишен базар“, за празници исполнети со радост и заедничка веселба, музичко уживање и 
прекрасно расположение за сите генерации.

„НОВОГОДИШЕН БАЗАР“ – ЧЕТИРИ ГОДИНИ ПРАЗНИЧНА ТРАДИЦИЈА, МУЗИКА И ЗАБАВА

“БОЖИЌЕН КОНЦЕРТ “ - ИНТЕРПРЕТАЦИЈА НА ИНЗВОРЕДНИТЕ ВОКАЛИ НА “ТРИО 
ЏЕНТЛАМЕН“, БИСЕРНОТО ГРЛО - АЈДИН ОСМАНОВИЌ ,ЕДИНСТВЕНИОТ ДАВИД ТЕМЕЛКОВ И 
“РАСПЕАНО СИМИТЧЕ“
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„БАДНИКОВИ ПОВОРКИ 2024“ – ТРАДИЦИЈА ШТО ОБЕДИНУВА, РАДОСТ ШТО СЕ СПОДЕЛУВА

ТРАДИЦИОНАЛНА МАНИФЕСТАЦИЈА „БОГОЈАВЛЕНИЕ - ВОДИЦИ“

МАНИФЕСТАЦИЈАТА “ВЕЛИГДЕНСКА ТРАДИЦИЈА“ - СИМБОЛ НА ТРАДИЦИЈАТА И 
ЗАЕДНИШТВОТО

“НЕВЕСТИНСКО ПОКЛОНЕНИЕ“ НА СВ.ТЕОДОР ТИРОН, ВЕКОВНА ТРАДИЦИЈА ШТО СПОЈУВА 
ПОСТ - СВАДБЕНИ ОБИЧАИ И МЕЃУНАРОДНА КУЛТУРНА АФИРМАЦИЈА

СО КАНОНИЗАЦИЈА НА ПРЕПОДОБЕН ИГУМЕН ЈОАКИМ КРЧОВСКИ, КРИВА ПАЛАНКА ДОБИ 
УШТЕ ЕДЕН ЗАШТИТНИК

ПРВА ЗАЕДНИЧКА АРХИЕРЕЈСКА ЛИТУРГИЈА ВО ЧЕСТ НА ПАТРОН-ПРАЗНИКОТ НА СВЕТИ 
ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ ВО СОСЛУЖЕНИЕ НА АРХИЕРЕИТЕ ОД МПЦ И СПЦ
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Со доделување признанија за најистакнати просветни работници и ученици, ја изразуваме нашата 
почит кон трудот, знаењето и посветеноста.

Доделување на највисоката општинска „Осмооктомвриска“ награда и признанија за посебен придонес 
и афирмација на општината.

СВЕЧЕНА АКАДЕМИЈА ПО ПОВОД 24 МАЈ, ДЕН НА СЕСЛОВЕНСКИТЕ ПРОСВЕТИТЕЛИ, 
СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ

СВЕЧЕНА АКАДЕМИЈА ПО ПОВОД „8 ОКТОМВРИ“ ДЕН НА ОСЛОБОДУВАЊЕ НА КРИВА 
ПАЛАНКА
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Градиме мостови на пријателства преку културата. Прием кај Претседателот на РС Македонија, Стево 
Пендаровски, со нашите пријатели од Сребреник, Ајдин Османовиќ и Јасмин Брашниќ, почитувачи и 
промотори на македонската музика и култура.

ТРАДИЦИОНАЛНО СВЕЧЕНО ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ГОЛЕМИОТ ДРЖАВЕН ПРАЗНИК 2 АВГУСТ 
– ИЛИНДЕН

ТРАДИЦИОНАЛНО СВЕЧЕНО ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА 8 СЕПТЕМВРИ - ДЕНОТ НА НЕЗАВИСНОСТА 
НА ДРЖАВАТА

ТРАДИЦИОНАЛНО СВЕЧЕНО ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ДЕНОТ НА ГРАДОТ- 8 ОКТОМВРИ, ДЕНОТ 
НА ОСЛОБОДУВАЊЕ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА

ПРИЕМ КАЈ ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА РС МАКЕДОНИЈА, СТЕВО ПЕНДАРОВСКИ

ТРИЛЕТЕРАЛНАТА СРЕДБА НЕ Е САМО СТРАТЕГИЈА, ТУКУ НАШ ЗАЕДНИЧКИ ПАТ КОН 
ПРОСПЕРИТЕТ И ДОВЕРБА
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Фолклор, традиција, фестивал на ракотворби и стари занаети.

Чувар на раскошната ризница на македонските фолклор и традиција, како и на културната фолклорна
разноликост на европските народи.

Магија што ги обединува луѓето во празник на радоста, дружење и негување на традиционалните 
вредности.

Споделување на уникатни и традиционални вкусови и специјалитети, начин на оживување на 
традицијата преку боите на шопска софра.

ОРГАНИЗАЦИЈА НА ТРАДИЦИОНАЛНИОТ ФЕСТИВАЛ „ШОПСКО СЕЛО“

МЕЃУНАРОДЕН ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ „СВЕТИ ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ“

МЕЃУНАРОДЕН ДЕТСКИ ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ „ПАЛАНЕЧКА ТРОЈКА“

ФЕСТИВАЛОТ НА ХРАНА „ШОПСКА СОФРА“

18
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Традиција што ги поврзува културите и ја одржува живата културна разноликост.

Децениска реномирана манифестација етаблирана во државата, ширум Европа и светот

МЕЃУНАРОДЕН ТЕАТАРСКИ ФЕСТИВАЛ „СВЕТИ ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ“

МЕЃУНАРОДНА ЛИКОВНА КОЛОНИЈА „СВЕТИ ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ“

МУЛТИМЕДИЈАЛЕН АЛТЕРНАТИВЕН ФЕСТИВАЛ „ГИГА ФЕСТ“

ДЕТСКИ МУЗИЧКИ ФЕСТИВАЛ „РАСПЕАНО СИМИТЧЕ“

22
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Влог во трајната музичка ризница на општината.

Песна инспирирана од убавините на градот, заедништвото и традицијата. Испеана е од Дац и 
Александар во придружба на КУЗ “Распеани Паланчани“.
Финансирана од Општина Крива Паланка: 480.000 денари.

Таму кај што Церев Врв небото го гали,
И на прочка огинот сусурига се пали,
Кај што река Дурачка ќе ја гушне Крива,
Кадиска чешма спомени сал слива 

Од дланките осоговски чувана ко пламен,
Божјата убавина е на Калин Камен,
Секој си го наоѓа својот  спокој мил
Горе на Осоговскиот манастир.

Нема ниедна како нашата,
Убава Крива Паланка 
Ќе те бакнува вечно песнава
Моја Крива Паланка 

Таму кај коштаните сенки спуштиле
Момите на корзото чекор пуштиле,
Таму на паланечки симит мириса,
И ѕвонат ѕвоната од Свети Димитрија.

Твојте луѓе еснафи со душа голема,
Паланка ја ѕидале со потта солена
За делата на Крчовски знае светот цел,
Нашиот од Бога пратен учител.

Нема ниедна како нашата
Убава Крива Паланка, 
Ќе те бакнува вечно песнава
Моја Крива Паланка.

Изработен видео запис за трајната вредност на староградска-
та кривопаланечка песна со нов аранжман „Блазе тебе малој 
моме“, го сетивме духот на традицијата вплетен со свежина и
современост.

МОЈА КРИВА ПАЛАНКА

“МОЈА КРИВА ПАЛАНКА“, ПРВА ПЕСНА ПОСВЕТЕНА НА ГРАДОТ

ИЗРАБОТЕН ВИДЕО ЗАПИС ОД ПЕСНАТА “БОЖИЌ“

ПРЕПЕВ НА СТАРОГРАДСКАТА ПЕСНА “БЛАЗЕ ТЕБЕ МАЛОЈ МОМЕ“

26

27

28

„ВЕЧЕР НА ОСОГОВСКИ ПЕСНИ“ - СТАРОГРАДСКИ ПЕСНИ ОД ОСОГОВИЕТО29
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“Баскерфест“ - најголемиот и најмасовен уличен фестивал, Дарко Ѓурчиновски, Мето Пантомима, Fuzz 
Bubble, Димитар Велков, Сашо Петровски, Кристијан Шопов ...

Детска театарска претстава „Волшебникот од Оз“, „Црвенкапа“, „Далматинко и Дедо Мраз“, „Снежана 
и Дедо Мраз“

Дј Боно, Дајте музика, Биби и Боби, Распеано Симитче.. - незаборавна забава за најмладите

ВОЛШЕБНА ПРОГРАМА ЗА НАЈМЛАДАТА ПУБЛИКА

„ПРВОАПРИЛСКА ШЕГА“ - МАСКЕНБАЛ И ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ДЕНОТ НА ШЕГАТА

30

31
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Во изминатиот период, Општина Крива Паланка беше домаќин на стотици настани со познати 
музички имиња од македонската и странската естрада што оставија траен белег: Здравко Чолиќ, 
Црвена Јабука, Каролина Гочева, ДНК, Влатко Лозановски, Некст Тајм, Давид Темелковски, Цеца, 
Саша Ковачевиќ, Калиопи, Владо Горгиев, Ајдин, Биг Бенд, Аца Лукас, Том Нови и многу други...

БОГАТА КОНЦЕРТНА ПРОГРАМА32
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Во 2024 година, Крива Паланка ја понесе престижната титула „Град на културата“, доделена од 
Министерството за култура, признание за континуираната поддршка и развој на културниот живот во општината. 
Оваа титула претставува круна на долгорочната стратегија за унапредување на уметноста, зачувување на 
традицијата и промовирање на современото културно творештво.

Во рамки на програмата беа реализирани над 150 културни настани од различни жанрови: музика, театар, 
ликовна уметност, литература, фолклор и мултимедијални проекти. Сцената во Крива Паланка беше домаќин 
на водечки македонски уметници, ансамбли и автори, како и на гости од регионот и Европа.

ПРВА КОМПЛЕТНА ОПЕРА НА СЦЕНА ВО КРИВА ПАЛАНКА - “ТРИТЕ ТЕНОРИ И УШТЕ НЕШТО“, 
ВО ИЗВЕДБА НА КАМЕРНА ОПЕРА ОД БЛАГОЕВГРАД

КОНЦЕРТ НА НУ КАМЕРЕН ОРКЕСТАР НА БИТОЛА СО
„НАЈУБАВИТЕ ПЕСНИ ОД ТОШЕ ПРОЕСКИ“

МИНИСТЕРОТ ЗА КУЛТУРА И ТУРИЗАМ, ЗОРАН ЉУТКОВ СО ПОДДРШКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА 
НА БОГАТАТА ПРОГРАМА НА МАНИФЕСТАЦИЈАТА „КРИВА ПАЛАНКА - ГРАД НА КУЛТУРАТА“

СВЕЧЕНО ПРОМОВИРАНА ТИТУЛАТА „ГРАД НА КУЛТУРАТА“ 
-КРИВА ПАЛАНКА БЛЕСНА НА КУЛТУРНАТА СЦЕНА
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КРИВА ПАЛАНКА – КУЛТУРНА ПРЕСТОЛНИНА НА МАКЕДОНИЈА ВО 2024 ГОДИНА
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

„Средновековен фестивал”, дел од проектот “Одржливо искористување на културното  наследство 
на Крива Паланка и Дупница”, ИПА Програма на ЕУ за прекугранична соработка помеѓу Бугарија и 
Р.С.Македонија.

“СРЕДНОВЕКОВЕН ФЕСТИВАЛ“ - ПЛОД НА ПРЕКУГРАНИЧНАТА СОРАБОТКА НА Р.БУГАРИЈА И 
Р.С.МАКЕДОНИЈА

ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ДЕНОТ НА ПОЛИЦИЈAТА, 7 МАЈ

МЕЃУНАРОДНО РЕТРО-ШОУ НА ОЛДТАЈМЕРИ

38
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За првпат во Крива Паланка 2024, започна манифестацијата “Сусурига“, посветена на празникот 
Прочка.

МАНИФЕСТАЦИЈА “СУСУРИГА“37


































































































